



平成26年6月27日

各 位

会 社 名 東 洋 紡 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 檜 原 誠 慈
(コード 3101 東証 第1部)
問 い 合 せ 先 I R グ ル ー プ 長 久 保 田 冬 彦
(TEL 06-6348-3044)

(訂正)「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成26年5月8日に発表いたしました「平成26年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

【訂正箇所】

(16 ページ)

3. 連結財務諸表

(セグメント情報等)

a. セグメント情報

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度(自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)

(注) 2. 調整額は以下のとおりであります。

- (2) セグメント資産の調整額 65,210 百万円には、各報告セグメントに配分していない全社資産 8,820 百万円が含まれております。

(訂正後)

当連結会計年度(自平成25年4月1日 至平成26年3月31日)

(注) 2. 調整額は以下のとおりであります

- (2) セグメント資産の調整額 65,210 百万円には、各報告セグメントに配分していない全社資産 88,020 百万円が含まれております。

以 上